

坚守教育报国初心 勇担立德树人使命

合肥市举行最美教师先进事迹报告会



庐阳专场



瑶海专场



认真记录



毕大华老师在演讲



10月29~30日,“不忘初心、牢记使命,做新时代筑梦人”合肥市最美教师先进事迹报告会分别在瑶海区、庐阳区等各县(市)区举行。报告会旨在引导广大教育工作者对标比学,践行理想信念,弘扬高尚师德,坚守教育报国初心,勇担立德树人使命,争

做新时代的筑梦人。

据悉,为更好宣传全市最美教师的先进事迹,让广大教师了解新时代最美教师的心路历程,感受他们的崇高师德,合肥市委宣传部、市教育局联合举办了“不忘初心、牢记使命,做新时代筑梦人”最美教师先进事迹巡回报告会。报告会上,全国优秀教育工作者、合肥市南门小学校长费广海,全国民族团结进步模范先进个人、合肥市第三十五中学校长顾晓惠,第三批国家“万人计划”教学名师、合肥师范附小校长冯璐,全国模范教师、合肥市西园新村小学北校杨韧,全国优秀教师、合肥市第一中学年级部主任孔华,全省模范教师、肥东县特殊教育学校李永翠,全省优秀教师、合肥市双岗幼儿园毕大华,全省模范教师、合肥市第三十八中学副校长梁珀,全省优秀教师、庐江中学实验初中洪维贞,第二届安徽最美教师、长丰县钱集中学王克平,第二届安徽最美教师、合肥工业学校方英等11位“新时代好老师”结合自己的亲身经历和切身感悟,用朴实的语言深情讲述了扎根基层、默默耕耘、为教育事业奉献光和热的感人故事。他们有的以德立身,扎根乡村教育,真情关爱留守儿童,为学生扬起希望的风帆;有的以德立学,执着于一线,用智慧拨动学生的心弦;有的以德施教,倾情职业教育,在全国职业院校技能大赛斩获金

奖;有的以德育德,支援特殊教育,为特殊儿童送去关爱和温暖……一个个感人的教育故事,充分展现了他们胸怀祖国、热爱学生的博大情怀,学为人师、行为世范的高贵品质。这一位位最美教师的事迹感人至深、引人沉思,与会同志认真聆听,详细记录,并不时报以热烈的掌声。

党的十九大以来,在市委、市政府的正确领导下,合肥市教师队伍建设取得了新成就,涌现了一大批师德师风良好的新时代最美教师。2019年,全市获得全国模范教师、优秀教师、优秀教育工作者称号的共9人,获得全省模范教师、优秀教师、先进工作者、优秀教育工作者称号的共83人,评选表彰第三届“庐州最美教师”10人、“合肥市优秀教师”150人。相关负责人表示,举办这样的活动意义重大,合肥市最美教师巡回报告团成员是全市一线中小学优秀教师的典型代表,他们事迹感人、业绩突出,社会认可,具有广泛影响,这些身边的榜样是值得大家学习的。

聆听完报告后,广大教育工作者纷纷表示,将自觉认清肩负的使命和责任,切实承担起传播知识、传播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的时代重任,以更加崭新的姿态、更加昂扬的斗志、更加饱满的热情、更加务实的作风,开创全市教育事业发展新局面。□熊伟 任琨 陈忠柱 记者 谢静 谢钱钱

合肥市西园新村小学北校 举行“领航工作室”启动仪式

为打造“鸿鹄”教师团队,引领学校课程发展,营造互帮互学、团结互助的良好氛围,合肥市西园新村小学北校教育集团近日举行了“领航工作室”启动仪式。启动仪式上,宣读了各名师工作坊领衔教师、骨干教师和学员教师名单,并为各工作坊领衔人进行授牌。同时,校领导详细解读了《西小北校“领航工作室”2019-2021学年工作实施方案》,明确工作室各项制度,各领衔教师、骨干教师和学员教师的工作职责。 □陶晓茜

合肥市梦园小学教育集团 18节课例入选“省级优课”

在2019年度“一师一优课、一课一名师”活动省级优课征集评选活动中,合肥市梦园小学教育集团共有18节课例入选省级优课,占高新区获奖小学课例35%。其中梦小集团天柱路学校表现突出,有13节课例获奖,上一学年教职工只有73人,而“省优”获奖率高达17.8%。梦园小学借“导师制师徒结对”这一良好契机,在骨干教师的带领下,帮助一批又一批的青年教师找到属于自己的成长目标。 □吴晓娟

肥西铭传乡中心学校关注 留守儿童共筑爱心“港湾”

合肥市肥西县铭传乡中心学校60%以上的学生为留守儿童,曾获得合肥市关爱农村留守儿童示范家长学校。近日,祥源集团高新蜀西一行人来到了铭传乡中心学校,陪孩子们一起嬉戏娱乐,为孩子们带去欢声笑语。铭传乡中心学校以“为孩子一生的幸福做准备”为办学理念,学校努力为孩子们营造一个美丽校园,给孩子一个金色童年,也希望社会上能够有更多的人一起关注留守儿童的成长。 □胡卫东

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告
第2019290期
中奖号码:01、05、07、13、15
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019125期中奖号码:
红色球号码02、11、12、26、27、29
蓝色球号码:03
中国福利彩票3D玩法
第2019290期中奖号码:328
全国联网电脑体育彩票“排列3”
开奖公告第2019290期
中奖号码:485
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2019290期
中奖号码:48516

市场星报 公益广告

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

